



Budapest Főváros IV. kerület, Újpest Önkormányzat

## ALPOLGÁRMESTERE

☒:1042 Budapest, István út 14. ☎/Fax:2313141/2313151 e-mail:maszabolcs@ujpest.hu

### ELŐTERJESZTÉS

#### A Képviselő-testület 2011. március 31-i ülésére

**Tárgy:** Újpest Önkormányzat fenntartásában működő iskolák körzetmódosítása

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat fenntartásában működő, oktatási intézmények felvételi körzetének meghatározása - az 1993. évi LXXIX. törvény a közoktatásról 90.§ (1) bekezdése alapján - a fenntartó hatásköre.

A már kialakított körzeteket - az új lakóterületek átadása, egyes területek népsűrűség változása és az aktuális demográfiai mutatók miatt – szükséges volt felülvizsgálni. Az általános iskolák esetében a tankötelesek létszámának körzetenkénti változása indokolja a módosításokat. A módosításnál figyelembe vettük, hogy az intézmény megközelíthetősége ne jelentsen aránytalan terhet a szülők és a gyermekek számára, valamint igyekeztünk balesetvédelmi szempontokat is szem előtt tartani.

Mindezek figyelembe vételével, az érintett intézmények vezetőivel egyeztetve, módosításra javaslom a Homoktövis Általános Iskola, a Csokonai Vitéz Mihály 12 Évfolyamos Gimnázium, a Szűcs Sándor Általános Iskola, a Szigeti József Utcai Általános Iskola, az Erzsébet Utcai Általános Iskola, a Testnevelés Tagozatos Általános Iskola, és a Német Tagozatos Általános Iskola kötelező felvételi körzetét.

**Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben megfogalmazott javaslatához hozzájárulni szíveskedjen.**

#### **Határozati javaslat:**

A Képviselő-testület az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és úgy dönt, hogy a Homoktövis Általános Iskola, a Csokonai Vitéz Mihály 12 Évfolyamos Gimnázium, a Szűcs Sándor Általános Iskola, a Szigeti József Utcai Általános Iskola, az Erzsébet Utcai Általános Iskola, a Testnevelés Tagozatos Általános Iskola, és a Német Tagozatos Általános Iskola kötelező felvételi körzetének módosítását elfogadja.

Felelős: a polgármester a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján  
Határidő: 2011. április 1.

Budapest, 2011. március 23.

**Dr. Molnár Szabolcs sk.**

Az előterjesztést készítette: Herczeg Judit, Szűcs Judit